

征战欧冠职业生涯首次吃红牌

没有VAR C罗急哭了

9月20日凌晨欧冠小组赛首轮战罢,颇为引人注目的比赛是尤文客场挑战瓦伦西亚,因为这是C罗加盟尤文后的首场欧冠赛事。然而令人意外的是,C罗比赛中只踢了29分钟就领到了征战欧冠以来的第一张红牌。葡萄牙巨星为此在离场时甚至掉下了眼泪。欧冠比赛没有VAR——视频助理裁判,因此没有视频回放。有关这一次判罚也在赛后引起了轩然大波。



欧冠昨晨战报

皇家马德里	3:0	罗马
比尔森胜利	2:2	莫斯科中央陆军
巴伦西亚	0:2	尤文图斯
伯尔尼年轻人	0:3	曼联
曼城	1:2	里昂
顿涅茨克矿工	2:2	霍芬海姆
本菲卡	0:2	拜仁慕尼黑
阿贾克斯	3:0	雅典AEK

C罗染红无碍尤文取胜

当时比赛进行到第29分钟,桑德罗在左边路带球突破。此时在禁区内的拼抢中,C罗和瓦伦西亚后卫穆里略抢位,穆里略在拼抢中倒地。随后C罗看起来想要击打穆里略,但最终只是摸了摸他的头。但德国主裁布里希果断吹停比赛,询问底线裁判之后,果断将C罗罚下!这是C罗154场欧冠比赛中,第一次被罚下。

离场时,葡萄牙巨星难忍泪水,还在球员通道口把头埋进双臂当中,显得非常郁闷。

慢镜回放没有特写交代C罗的动作,而两人最初的抢位当中,C罗手上并没有什么动作。之所以出示红牌,可能是主裁判布里希认为C罗随后的动作有报复或者侵犯穆里略的意味。从最后的动作来看,尤文7号似乎有拉拽穆

里略头发的意图,并且对其头发形成了一定程度的拉拽。

不过少一人的尤文反而激发了强大战斗力。第44分钟,尤文获得点球,皮亚尼奇低射破门。第50分钟,穆里略禁区内拉倒博努奇,再送点球,皮亚尼奇主罚梅开二度。第96分钟,尤文门将什琴斯尼还扑出了帕雷霍的点球。少了C罗的尤文最终客场两球奏凯。

追加处罚或错过战曼联

数据显示,这是C罗职业生涯第11次染红。当年效力于曼联时,他曾在英超赛场上吃到4张红牌;而在过去为皇马效力时,他在西甲赛场上也得到过4张红牌,除此之外,他在西班牙超级杯和西班牙国王杯比赛中也曾分别获得过1张红牌。C罗驰骋绿茵赛场多年,成绩显赫,荣誉无数,仅在欧冠赛场上他就随队夺冠5次。C罗赛前

也表示,欧冠是他最喜爱的比赛。刚刚在联赛中打开进球账户的他,无疑希望在欧冠赛场收获进球,但没想到首次为“老妇人”征战欧冠,就以一张红牌作为结束。

由于被出示红牌,C罗将自动停赛一场,铁定无缘下一场尤文主场对阵伯尔尼青年人的比赛。不过根据欧足联官网的规则,当发生停赛时,如果存在严

重违纪行为,由欧足联控制的道德和纪律机构有权追加处罚,包括将处罚扩展到其他比赛。西班牙《每日体育报》表示,C罗可能会被追加处罚3到4场比赛。而尤文图斯在欧冠的第三场比赛是在老特拉福德球场面对C罗的老东家曼联,如果C罗被追加处罚,他将无缘重回曼彻斯特故地,甚至无缘与“红魔”的两回合较量。

红牌尺度引发大讨论

围绕C罗这张红牌的争议,赛后持续发酵。意媒纷纷表示,C罗对穆里略头发的拉拽是“轻微的”,多数认为红牌的决定看起来有些过了。C罗的姐姐更是在社交媒体上表示,这次判罚真是“耻辱”!“这真是足球的耻辱,正义会得到伸张,他们想要摧毁我的弟弟。”ESPN记者博内蒂表示:“主裁判完全没搞清楚状况,以一己之力决定了比赛。C罗摸了一下穆里略的头?这判罚太丢脸了。”萨索洛球员大博阿滕也发推质疑:“因为什么给的红牌???”

获利的西班牙媒体则努力解释这一红牌。《马卡报》裁判专家安杜哈尔认为,C罗有击打穆里略和拉拽穆里略头发的行为,这导致主裁出示了红牌。“他击打了穆里略,然后拉拽了他的头发。”从慢镜头看,C罗确实没有用力的动作,但裁判认为他的动作有“伤害”他人的嫌疑。

意大利《天空体育》提供重要线索说,主裁判布里希并没有看到C罗和穆里略的事件,而是在底线裁判弗里茨的提示下作出的判罚。通过解读唇语,可以看到弗里

茨告诉布里希,C罗存在用力拉拽头发的行为。因此布里希两次问弗里茨这是不是红牌动作,而弗里茨给出了肯定的答复。意大利媒体表示,这对最后的禁赛处罚可能是决定性的,因为主裁不能在裁判报告中去写他看到了暴力行为,只能说这是助手传达给他的。由于欧冠没有VAR,这也是导致这一判罚被作出的原因。据了解,欧足联的官员正在研究引入VAR的计划,他们打算从八强战开始使用VAR。

刘大伟

